Zatvaranje manifestacije Mjesec hrvatske knjige 2022.godine
   Otvaranje Mjeseca hrvatske knjige 15.10., svake se godine odvija u nekom drugom gradu u Hrvatskoj, ali zatvaranje se uvijek radi na istom mjestu – u holu Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu.
   Na toj završnoj svečanosti izvlače se dobitnici prigodnih nagrada/knjiga. Ti su dobitnici neki od mnogobrojnih učenika osnovnih škola koji su sudjelovali u natjecanju u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja. 
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      Po prvi put ove godine i naša je škola sudjelovala na tom kvizu. Natjecali su se Martina Mazor i Karlo Jurić. Iako je samo Martina ušla u uži izbor, kada sam kontaktirala organizatore ljubazno su pozvali i Karla da dođe na završnu svečanost.
      Tako smo nas troje 15.11.2022. otputovali u Zagreb. Imali smo priliku upoznati dva autora knjiga koje su djeca trebala pročitati za natjecanje na kvizu: Elizabetu Končić Trlek i Zorana Pongrašića pa su se Martina i Karlo i fotografirali s njima.
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      Bilo je lijepo na toj završnoj priredbi – uz priče autora i drugih uzvanika o knjigama, program su svojim plesnim izvedbama uljepšali učenici zagrebačke Sportske gimnazije.
      Jedina je šteta (što se nas troje tiče) ta što se Interliber zatvorio dan ranije pa nismo imali sreće da si kupimo knjige po nižim cijenama pošto Martina nije, na žalost, izvučena i nije dobila knjigu na poklon. No, nije nas to ipak omelo – u dva sata, koliko nam je preostalo do polaska vlaka, obišli smo uže središte grada i nakupovali gomilu knjiga!
       Knjižničarka(i pratiteljica u Zagrebu)
                                                              Svjetlana Janđik    
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